



提升业务能力 加强平台监控

我市提前超额完成 12 万元以上的个税自行申报工作

信阳消息(记者 崔阳)昨日,记者从市地税局获悉,截至3月28日,市地税局提前超额完成2015年度年所得12万元以上个人所得税自行申报工作。全市共受理自行申报2087人,完成省地税局分配目标的118.2%,同比增加332人,共申报年所得额157952.79万元,应纳税所得额92082.89万元,应纳税额15362.17万元,已缴(扣)税款15268.07万元,应补税额94.1万元。

提前谋划,对内强化培训提升业务能力。该局结合深化国地税征管体制改革试点工作,提前谋划在1月份抓好办税服务厅窗口服务人员的培训,学习总局自主申报相关工作规程

和自主纳税申报的相关规定,强化窗口人员的处理业务能力,培养一批熟悉12万元自行申报年所得计算口径及方法、填报纳税申报表方法、自主纳税申报程序、法律责任等内容的业务骨干,提高对外宣传和解答问题精准度,指导纳税人正确完成自行申报手续。

多方宣传,对外强化重点对象服务和提醒。该局通过新闻媒体、网站公告、办税服务厅电子显示屏等途径,全方位宣传年所得12万元以上个人所得税相关政策法规、自主纳税申报的时间、地点、内容、流程等,对全市纳税人进行点对点的税法宣传,确保政策普及到位;对金融保险、通讯、烟草、高校、中介机构

等重点行业、重点企业,强化宣传辅导,及时发送自主申报提醒短信,使自主申报理念深入人心,大力提高自主申报比例。

数据优先,依托金三数据信息化平台加强监控。该局依托金三数据库信息化平台,充分利用全员全额明细申报数据,及时跟进、查询12万元申报进度,全面提高对自行申报数据监控力度。同时,将自行纳税申报工作作为高收入者个人所得税直接管理的一项重要内容,使自行申报与企业所得税汇算清缴、个人独资和合伙企业投资者个人所得税汇算清缴以及两处以上取得工薪收入核查等工作有机结合,全面推进12万元个税自主纳税申报工作。

中国人寿信阳城区理财中心 提前完成 2016 年 开门红期交目标

信阳消息(记者 买祥发)昨日,记者从中国人寿信阳城区理财中心获悉,截至3月28日,该中心累计实现期交保费824.48万元,提前完成一季度期交目标,是全市系统内第一家超额达成开门红期交目标的单位。

据了解,中国人寿信阳城区理财中心一直紧跟省、市公司的步伐,以“转型增效、提升价值”为主题,发扬“敢打必胜、勇于拼搏”的精神,放大格局,开拓进取,一年一个新台阶,实现了新跨越。面对错综复杂的外部形势和日趋激烈的市场

竞争,城区理财中心全体工作人员,牢固树立大局意识和责任意识,夯实队伍基础,创新销售模式,强化销售组织,拉伸销售平台,克服了市场变化的不利影响,经受住了市场竞争的严峻考验,取得了队伍和业务发展的双丰收,在实现“双百双千”的同时,自我加压,又向着“三百三千”新目标奋斗。

值得一提的是,在去年达成全年1600万期交考核任务的基础上,城区理财中心又为全市贡献了400万期交,为全市银邮渠道期交业务作出了巨大贡献。



日前,浙河区地税局组织税务人员走上街头宣传税法。该局设立税法宣传服务台,摆放了内容丰富的税法宣传资料,即时解答或受理过往群众提出的涉税咨询,征求社会各界对浙河地税的意见建议。

黄毅 摄

市地税局实现组织收入首季“开门红”

信阳消息(记者 崔阳)面对经济下行和改革试点任务繁重的双重压力,市地税局科学谋划,积极作为,认真贯彻落实省市经济工作会议、全省地税工作会议,以及省地税局局长智勤在信阳调研时的一系列指示精神,一手抓综合改革,一手抓组织收入,以改革促收入,以收入促改革。截至3月25日,全市累计入库税收收入163744万元,同比增长11.01%,增收16240万元,其中地方级收入145149万元,同比增长10.40%,增收13668万元,占全年预期目标的25.55%,提前7天顺利实现组织收入首季“开门红”。

加强领导,强化责任担当。结合税收综合改革,市地税局多次召开组织收入工作座谈会、推进会、分析会,进一步统一思想,明确责任,积极开展新形势下收入目标分配和考核机制调研,强化对全系统组织收入工作的领

导。各征管单位以税收综合改革为契机,增强责任意识、大局意识,勇于担当,积极作为,为实现组织收入首季“开门红”打下良好基础。

深化分析,拓宽信息渠道。该局一方面认真开展宏观税负分析、税收弹性分析以及分行业、分税种税收增减因素分析,查找征管薄弱环节,通过数据对比,深入开展固定资产投资、房地产开发投资与建筑业、房地产业税收数据之间增减幅度的配比性分析;另一方面积极推动地方党委、政府建立第三方信息平台,建立健全数据管理组织体系,实现信息资源共享,拓宽税收分析渠道,提升税收征管质效。

抓住重点,完善监控体系。通过建立分类分级税源管理体系,找准税收增长点,有效防范税收流失。该局持续加强对年纳税100万元以上600户重点税

源企业和全市重点工程项目的动态监控;大企业局不断完善161户公告管理对象的个性化服务;直属分局负责对354户重点税源企业实施风险应对;各基层税源管理部门积极开展营业税清理工作。1至2月份,全市重点税源累计入库税收收入54763万元,占总收入的比重为48.57%。重点工程项目中,仅出山店水库工程就入库税收收入13006万元。

优化服务,建立新型征纳关系。按照省局“以自主申报和优化服务为基础,建立新型税收征纳关系”的要求,各级纳税服务局进一步理顺职责,依托12366纳税服务热线、纳税人学校、社交网络媒体等多种渠道,推行短信提醒、网上办税、预约服务、延时服务等诸多便民办税措施,为纳税人营造公平公正的税收环境,逐步提高纳税人的税收遵从度。

建行信阳分行 荣获市住房公积金 服务工作先进单位

信阳消息(阙冰洋)近日,市住房公积金管理委员会召开三届四次会议,对在2015年办理住房公积金服务工作中表现突出的金融单位予以表彰,建设银行信阳分行以优良的工作业绩及高品质的服务水平在全市众多金融单位中脱颖而出,荣获“2015年度住房公积金服务工作先进单位”。

建设银行信阳分行在个人住房公积金贷款业务中,本着“为民着想、急民所急”的原则,在公积金业务承办行设置业务办理专柜和专人负责公积金委托贷款业务,并及时协调解决公积金委托

贷款业务中出现的各种问题,为广大客户提供方便、快捷的“一站式”服务,赢得了客户的认可。同时,随着建设银行信阳分行的积极推广,公积金贷款业务量逐步增大,已经有越来越多的老百姓享受到了“商转公”贷款带来的利息负担降低、办理手续简便、流程灵活、放款速度快捷的实惠。

2015年,建设银行信阳分行共计发放住房公积金贷款15.69亿元,贷款余额35.29亿元。今后,建设银行信阳分行将再接再厉,开拓进取,继续以最周到的服务为市住房公积金事业发展做出更大贡献。

